



У розвиток робочої зустрічі Голови Федерації профспілок Юрія Кулика і Прем'єр-міністра України Миколи Азарова ФПУ 20 липня звернулася до Глави Уряду з низкою пропозицій та ініціатив, які поглиблюють конструктивний соціальний діалог Уряду з профспілками, сприяють невідкладному вирішенню низки соціально-економічних питань, посилюють соціально-економічний захист працівників, пропонують ефективні механізми забезпечення трудових прав.

Глава Уряду ознайомившись з пропозиціями, підтримав їх і видав особисте доручення № 17136/16/1-12 від 23.07.2012 року, в якому, зокрема, зобов'язав відповідальних за напрямками роботи членів Уряду:

– до 15 серпня ц. р. провести консультації з керівниками Спільного представницького органу профспілок на національному рівні та Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні із визначення пропозицій щодо розміру мінімальної заробітної плати на 2013 рік;

– до 1 вересня ц. р. провести нараду з представниками всеукраїнських профспілок з визначення правонаступників зі сторони центральних органів виконавчої влади для ведення колективних переговорів і укладення галузевих угод;

– до 1 вересня ц.р. провести нараду за участю соціальних партнерів з розгляду пропозицій та проектів рішень Уряду щодо системного вирішення проблем несвоєчасної виплати заробітної плати та ліквідації існуючої заборгованості;

– вивчити питання дотримання на підприємствах багатонаціональних компаній у сфері торгівельних мереж законодавства України про працю та ратифікованих Україною відповідних конвенцій Міжнародної організації праці. За результатами вивчення зазначеного питання до 1 жовтня ц.р. подати узгоджені пропозиції Кабінетові Міністрів;

– до 1 вересня ц. р. провести консультації з всеукраїнськими галузевими профспілками щодо проектів Методики віднесення посад працівників бюджетної сфери до певних розрядів Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери та постанови Кабінету Міністрів "Про деякі питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій, що мають статус національних або академічних".

Глава Уряду визначив термін **поінформувати Кабінет Міністрів про результати до 10 вересня 2012 року**

***Федерація профспілок України***